## Bekanntmachung einer Sitzung des Ausschusses für Schule und Soziales der Stadt Barth

Sitzungstermin:		Uhrzeit:
	Montag, den 26.10.2020	18:30 Uhr
Ort der Sitzung:	im Rathaussaal der Stadt Barth	

## Tagesordnung:

## Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 3. Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung (07.09.2020)
- 4. Einwohnerfragestunde
- 5. Berichte der Verwaltung zur Sitzung am 26.10.2020
- 6. Digitalisierung an Schulen / Umsetzung DigitalPakt
- 7. Information zur Entwicklung der Schülerzahlen an den Barther Schulen sowie des zu zahlenden Schullastenausgleiches an andere Schulträger
- 8. Sportplatz am Sportwall
  - hier: Weiterführung der Standortdiskussion
- Kommunaler Anteil an der Pauschale für flüchtlingsbezogene Zwecke hier: Verwendung der Mittel für das Jahr 2020
- 10. Satzung des Seniorenbeirates der Stadt Barth
  - hier: Neufassung
- 11. Richtlinie der Stadt Barth zur Förderung von Vereinen
  - hier: notwendige Überarbeitung und Neufassung
- 12. Haushaltssicherungskonzept der Stadt Barth 4. Fortschreibung 2020
- 13. Besetzung der Arbeitsgruppe zur Fortschreibung des ISEK hier: Benennung von zwei Vertretern aus dem Ausschuss für Schule und Soziales

- 14. Anfragen und Mitteilungen
- 15. Schließung der Sitzung

Die Beschlüsse der letzten Sitzungen können während der Sprechzeiten im Amt Barth eingesehen werden.

Barth, den 16.10.2020 gez. Frank Schröter Ausschussvorsitzender